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******* 

RELAZIONE DEL REVISORE ALL’ASSEMBLEA DEI SOCI  
ai sensi dell’art. 2429 del Codice Civile 

 e del d.lgs. 39 del 27 gennaio 2010 
 
 

1. Ho svolto la revisione contabile del bilancio della HEIDI SRL 
IMPRESA SOCIALE al 31/12/2023 
La responsabilità della redazione del bilancio compete all’ 
Amministratore della HEIDI SRL IMPRESA SOCIALE. E’ mia la 
responsabilità del giudizio professionale espresso sul bilancio e basato 
sulla revisione contabile.  
 

2. Il mio esame è stato condotto secondo gli statuiti principi di 
revisione contabile. In conformità ai predetti principi, la revisione è 
stata pianificata e svolta al fine di acquisire ogni elemento necessario 
per accertare se il bilancio d’esercizio sia viziato da errori significativi e 
se risulti, nel suo complesso, attendibile. Il procedimento di revisione 
comprende l’esame, sulla base di verifiche a campione, degli elementi 
probativi a supporto dei saldi e delle informazioni contenuti nel 
bilancio, nonché la valutazione dell’adeguatezza e della correttezza dei 
criteri contabili utilizzati e della ragionevolezza delle stime effettuate 
dagli Amministratori. Riteniamo che il lavoro svolto fornisca una 
ragionevole base per l’espressione del mio giudizio professionale. 
 
3. A mio giudizio, il soprammenzionato bilancio nel suo complesso è 
stato redatto con chiarezza e rappresenta in modo veritiero e corretto 
la situazione patrimoniale e finanziaria ed il risultato economico della 
HEIDI SRL IMPRESA SOCIALE per l’esercizio chiuso al 31/12/2023, in 
conformità alle norme che disciplinano il bilancio d’esercizio. 
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RELAZIONE DEL REVISORE ALL’ASSEMBLEA DEI SOCI  
ai sensi dell’art. 2429 del Codice Civile, comma2,c.c.B1) 

Attività di vigilanza ai sensi dell’art.2403 e ss., c.c. 

  
 
Nel corso dell’esercizio chiuso al 31/12/2023 ho vigilato sull’osservanza della 

legge e dell’atto costitutivo e sul rispetto dei principi di corretta 
amministrazione utilizzando, nell’espletamento dell’incarico, i 
suggerimenti indicati nelle Norme di comportamento del collegio 
sindacale raccomandate dai Consigli Nazionali dei Dottori 
Commercialisti e degli Esperti Contabili. 
 
In particolare  
Ho vigilato sull’osservanza della legge e sul rispetto dei principi di 
corretta amministrazione. 
Le assemblee dei soci, le determinazioni dell’Amministratore Unico si 
sono svolte nel rispetto delle norme statutarie, legislative e 
regolamentari che ne disciplinano il funzionamento e per le quali si può 
ragionevolmente assicurare che le azioni deliberate sono conformi alla 
legge ed allo statuto sociale e non sono manifestamente imprudenti, 
azzardate, in potenziale conflitto di interesse o tali da compromettere 
l’integrità del patrimonio sociale. 
Si sono tenute regolari riunioni di verifica durante le quali non sono 
emersi dati ed informazioni rilevanti che debbano essere evidenziati 
nella presente relazione. 
Ho valutato e vigilato sull’adeguatezza del sistema amministrativo e 
contabile nonché sull’affidabilità di quest’ ultima a rappresentare 
correttamente i fatti di gestione grazie all’ottenimento di informazioni 
dai responsabili delle rispettive funzioni e dall’esame della 
documentazione trasmessami. 
Per l’attestazione che il Bilancio d’esercizio al 31/12/2023 rappresenta 
in modo veritiero e corretto la situazione patrimoniale e finanziaria 
nonché il risultato economico della Vostra società ai sensi dell’art. 14 
D.Lgs 39/2010 rimando alla prima parte della mia relazione. 
L’Organo Amministrativo, nella redazione del Bilancio, non ha derogato 
alle norme di legge ai sensi dell’art.2423, quarto comma, del Codice 
Civile. 
Dall’attività di vigilanza e controllo non sono emersi fatti significativi 
suscettibili di segnalazione o di menzione nella presente relazione. 
Nel corso dell’esercizio, nel rispetto delle previsioni statutarie, sono 
stata periodicamente informata dall’amministratore sull’andamento 
della gestione sociale e sulla sua prevedibile evoluzione. 
Nel corso dell’esercizio non sono pervenute al revisore denunce ai 
sensi dell’art.2408 Codice Civile. 
Il Revisore Unico non ha riscontrato operazioni atipiche e/ o inusuali, 
comprese quelle effettuate con parti correlate. 
Per quanto precede, il Revisore Unico non rileva motivi ostativi 
all’approvazione del bilancio di esercizio al 31/12/2023 
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Aversa 11/09/2024 
 
                                                                           Il Revisore Unico 
 
                                                                     Dott.ssa Anna Di Meo 
 
 
 
 
La sottoscritta Mottola Carolina , in qualità di legale rappresentante, della 
Heidi Srl Impresa sociale dichiara che il presente documento informatico è 
conforme a quello trascritto e sottoscritto sui libri sociali della società.   
 
 
                                                                         L’Amministratore 
                                                               
                                                                          Mottola Carolina 
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